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BETREKKINGEN

COMMISSION DES RELATIONS
EXTÉRIEURES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 21 november 2001 tot besluit van
de interpellatie van de heer Ferdy Willems tot de eer-
ste minister over «de toestand in Afghanistan» (nr. 970).

1. Motie van aanbeveling (17.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ont-
wikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de minister
van Buitenlandse Zaken

vraagt de stopzetting van de bombardementen in Af-
ghanistan.

Motions déposées le 14 novembre 2001 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’inter-
pellation de M. Ferdy Willems au premier ministre sur
«la situation en Afghanistan» (n° 970).

1. Motion de recommandation (17.32 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du secrétaire d’Etat à la Coopération
au développement, adjoint au ministre des Affaires
étrangères

demande l’arrêt des bombardements contre
l’Afghanistan.

Vincent DECROLY (Indépendant)
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2. Motion de recommandation (17.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du secrétaire d’Etat à la Coopération
au développement, adjoint au ministre des Affaires
étrangères

demande au gouvernement

— de réclamer le maximum d’aide humanitaire au
profit de la population afghane aux échelons belge, euro-
péen et mondial, et en particulier auprès de la Ligue
arabe;

— d’exiger le respect maximum des droits de
l’homme et des dispositions du droit de la guerre telles
que consacrées dans la Convention de Genève;

— de plaider vigoureusement en faveur de la cons-
titution, en Afghanistan, d’un gouvernement démocra-
tique réunissant toutes les ethnies concernées et as-
sociant, en particulier, les femmes au nouveau régime;

— de s’élever contre toute extension du conflit afghan
à d’autres pays ou régions, qu’elle soit de nature mili-
taire (par exemple à l’Irak) ou politique (par exemple à
la Palestine ou au Kurdistan).

3. Motion pure et simple (17.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du secrétaire d’Etat à la Coopération
au développement, adjoint au ministre des Affaires
étrangères

passe à l’ordre du jour.

Georges CLERFAYT (PRL FDF MCC)

2. Motie van aanbeveling (17.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ont-
wikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de minister
van Buitenlandse Zaken

vraagt de regering

— aan te dringen op een maximale humanitaire hulp
op Belgisch, Europees en wereldvlak en in het bijzon-
der ook bij de Arabische Liga;

— aan te dringen op de maximale toepassing van
de mensenrechten en de bepalingen van het oorlogs-
recht, voorzien in de Conventie van Genève;

— aan te dringen op de vorming van een democrati-
sche regering in Afghanistan, met deelname van alle
betrokken volkeren en in het bijzonder met deelname
van vrouwen aan het nieuwe bewind;

— aan te dringen om het conflict in Afghanistan niet
uit te breiden tot andere landen of streken, noch mili-
tair (bijvoorbeeld in Irak), noch politiek (bijvoorbeeld
inzake Palestina of Koerdistan).

Leen LAENENS (AGALEV-ECOLO)
Jacques LEFEVRE (PSC)
Ferdy WILLEMS (VU&ID)

3. Eenvoudige motie (17.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de staatssecretaris voor Ont-
wikkelingssamenwerking, toegevoegd aan de minister
van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


